



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA Nº VTP.0010/2015, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2015

Retifica a Portaria nº 3926, de 15 de agosto de 2014, corrigindo nomes de servidores designados ao NAPNE do Câmpus Votuporanga do IFSP.

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS VOTUPORANGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 5.556, de 17 de outubro de 2014.

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 3926, de 15 de agosto de 2014:

Onde se lê:

“ELLEN CRISTINA MAZUCCHI”

Leia-se:

“ELEN CRISTINA MAZUCCHI”

Onde se lê:

“CARLOS ROBERTO WAIDEMAN”

Leia-se:

“CARLOS ROBERTO WAIDEMAM”

MARCOS AMORIELLE FURINI

Publicado no Quadro de Avisos do *Câmpus* VTP em:

06/02/2015